
 

 

 

 

  

ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ  
Ο παράδεισος της Ηπείρου 
Με διαμονή σε πολυτελή ξενώνα 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025: 26.09, 15.11, 05.12      3 ημέρες    
            14.08, 25.10          4 ημέρες                                                          

Δωδώνη – Καλπάκι – Μικρό και Μεγάλο Πάπιγκο – Αρίστη – Άνω & Κάτω 
Πεδινά – Βίτσα – Μονοδένδρι – Μονή Αγίας Παρασκευής – Φαράγγι του Βίκου 
– Γεφύρι του Κόκκορη – Γεφύρι Καλογερικό – Κήποι – Ιωάννινα – Τσεπέλοβο – 

Καπέσοβο - Γυφτόκαμπος 
 

Μοναδική διαμονή μέσα στα Ζαγοροχώρια στον 
εξαιρετικό εικαστικό ξενώνα Gioraldi στα Άνω Πεδινά. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δυτικό και Κεντρικό Ζαγόρι 
Λιθόκτιστα καλντερίμια που καταλήγουν σε γραφικές πλατείες, καμινάδες που αχνίζουν, 
καταπράσινα – ή κατακόκκινα, αναλόγως εποχής – δάση οξιάς και σημύδας, κρυστάλλινα ποτάμια, 
ερημικά μοναστήρια, μαρμάρινες βρύσες που αναβλύζουν πεντακάθαρο νερό, απαράμιλλη θέα στο 
φαράγγι του Βίκου, πανύψηλα βουνά, άγριες χαράδρες και, φυσικά, τα ιστορικά πέτρινα γεφύρια 
που αποτελούν ένα μοναδικό δείγμα της παραδοσιακής ηπειρώτικης κουλτούρας. Χρονολογούνται 
από τον 18ο αιώνα και φτάνουν τα 60 σε αριθμό. Οι λάτρεις των θρυλικών ηπειρώτικων γεφυριών 
και της φωτογραφίας θα βρουν εδώ τον παράδεισό τους! Ναι, μπορεί να πρόκειται ίσως για το πιο 
«τουριστικό» κομμάτι του Ζαγορίου, όμως μοιάζει πραγματικά με σκηνικό βγαλμένο από παραμύθι. 
Σαράντα έξι μικρά «έργα τέχνης», λαξευμένα στην καρδιά του βαθύτερου φαραγγιού στον κόσμο, 
στις όχθες δύο κρυστάλλινων ποταμών (του Αώου και του Βοϊδομάτη) ανάμεσα σε δύο επιβλητικές 
κορυφές της Πίνδου (την Γκαμήλα και το Μιτσικέλι). Το όνομα «Ζαγόρι» είναι σλαβικό και σημαίνει 
«πέρα από τα βουνά». 

 Η περιοχή άκμασε οικονομικά και πνευματικά στα χρόνια της Τουρκοκρατίας. Μετά το θάνατο του 
Aλή Πασά (1822), όμως, και την κατάργηση των προνομίων του (1868), το Ζαγόρι έπεσε σε παρακμή, 
ενώ οι πόλεμοι του 20ου  αι. προκάλεσαν πολλές καταστροφές. Αφουγκραζόμαστε την ιστορία του 
τόπου και ανακαλύπτουμε το Δυτικό Ζαγόρι, για πολλούς το «βαρύ πυροβολικό» που αποτελεί την 
πιο δημοφιλή πλευρά του βουνού, αλλά και το Kεντρικό Ζαγόρι, ίσως το ομορφότερο κομμάτι των 
Ζαγοροχωρίων. Εξερευνούμε το Μεγάλο Πάπιγκο, το χωριό-σταρ του δυτικού Ζαγορίου, αλλά και 
το αδερφάκι του, Μικρό Πάπιγκο, φωλιασμένο στους πρόποδες της Αστράκας. Από το Δίλοφο, το 
Καπέσοβο και τους Κήπους, μέχρι την Αρίστη και το χωριό Βίκος, η ωραιότερη βόλτα που θα 
κάνουμε είναι στο καλντερίμι που οδηγεί στη Μονή της Αγίας Παρασκευής. 

Η  αυθεντικότητα του τοπίου είναι ανεξάντλητη. Αυτή ακριβώς είναι και η μαγεία... Υπάρχει 
περίπτωση να διαλέξει κανείς πλευρά στον παράδεισο; Ένα διαφορετικό ταξίδι όπως μόνο το 
Versus Travel ξέρει να προσφέρει, αποκλειστικά για φυσιολάτρες, με φόντο τη δωρικότητα του 
ηπειρώτικου τοπίου. 

 



 

 
 

 

 

 

 

  

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 
 
Πρόκειται για μια εκδρομή που επικεντρώνεται αποκλειστικά στα Ζαγοροχώρια. Αντιμετωπίζεται το κεντρικό και 
δυτικό Ζαγόρι σαν οντότητα την οποία και εξερευνούμε.   Το ταξίδι αυτό είναι διαφορετικό από άλλα ταξίδια που 
επισκέπτονται τα Ζαγοροχώρια και λόγω της διαμονής του. Δεν διαμένουμε σε οικονομική πόλη ορμητήριο αλλά μέσα 
στα Ζαγοροχώρια σε παραδοσιακό ξενώνα. Έτσι δεν χάνουμε τον χρόνο μας για πήγαινε έλα με αποτέλεσμα να 
κερδίζουμε χρόνο για απόλαυση. 
 
Ένα χορταστικό εξερευνητικό ταξίδι με τη λεπτομέρεια που του αξίζει. Όλη μας η εμπειρία αποκρυσταλλώνεται σε 
αυτό το οδοιπορικό, καθώς εξερευνούμε το κεντρικό και δυτικό Ζαγόρι, μέσα από celebrity χωριά «πασπαλισμένα» 
με χρυσόσκονη, αλλά και μέσα από low profile, σχεδόν απάτητα χωριά. Ανακαλύπτουμε κρυμμένους θησαυρούς και 
μυστικά μονοπάτια, επισκεπτόμαστε απόκοσμες μονές και εντυπωσιακά γεφύρια. Αποκορύφωμα αποτελεί η 
εξαιρετικά σπάνια επίσκεψη στον Αρχαιολογικό Χώρο Δωδώνης, με το αρχαιότερο ελληνικό μαντείο. Τα Ζαγοροχώρια 
έχουν όλα όσα αγαπάμε στην Ήπειρο, και κάτι παραπάνω: άπλετο χρόνο που κυλά αργά. Και μας τον χαρίζουν 
απλόχερα, για να τα ανακαλύψουμε... 
 

Δυνατά σημεία του προγράμματος: 
 

• Διαμονή στον εξαιρετικό εικαστικό ξενώνα - ξενοδοχείο Gioraldi 4* στα Άνω Πεδινά. 
• Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης και ξενάγηση από διπλωματούχο ξεναγό.  
• Ανακαλύπτουμε το δημοφιλές Δυτικό Ζαγόρι: Μικρό και Μεγάλο Πάπιγκο, την Αρίστη, τα Κάτω Πεδινά, τη Βίτσα και 

το χωριό Βίκος.  
• Επίσκεψη στη Μονή Αγίας Παρασκευής, όπου από το παρατηρητήριο στη θέση Οξιά, θα απολαύσουμε θέα που 

«κόβει την ανάσα» πάνω από το μεγαλειώδες χάος της χαράδρας του Βίκου (ρεκόρ Guinness 1997)! 
• Ατελείωτη περιήγηση στα πιο όμορφα και ατμοσφαιρικά χωριά χωριά του κεντρικού Ζαγορίου, από το Γυφτόκαμπο 

και το αμφιθεατρικά  χτισμένο Καπέσοβο, μέχρι το Δίλοφο και τους Κήπους, με φόντο το αυθεντικό ηπειρώτικο 
τοπίο. (Η επίσκεψη στα χωριά Γυφτόκαμπο, Καπέσοβο και Τσεπέλοβο πραγματοποιείται στο 4ήμερο πρόγραμμα).  

• Επισκεπτόμαστε την Σαρακατσάνικη στάνη στον Γυφτόκαμπο (στο 4ήμερο πρόγραμμα). 
• Κάνουμε «σαφάρι» γεφυριών, από το περίφημο Καλογερικό με τα τρία τόξα του, το Γεφύρι του Κοντοδήμου, και το 

σήμα κατατεθέν της ευρύτερης περιοχής, το Γεφύρι του Κόκκορη! 
• Επίσκεψη στο ιστορικό Καλπάκι και το Πολεμικό Μουσείο, μια τοποθεσία που από μόνη της αποτελεί ζωντανό 

κομμάτι στην ιστορία της Ελλάδας. 
• Στάση στη ρομαντική πόλη των Ιωαννίνων, όπου θα απολαύσουμε βόλτα στη λίμνη Παμβώτιδα, που έγινε ξακουστή 

με τον θρύλο της Κυρα-Φροσύνης και του Αλή Πασά! 
 



 

 
 

 

  
ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ  

 

Το ταξίδι μας ξεκινά από τον σπουδαίο αρχαιολογικό χώρο της Δωδώνης, εκεί όπου βρίσκεται το 
αρχαιότερο μαντείο της Ελλάδας, αφιερωμένο στον Δία. Ένας τόπος βαθιάς ιστορικής και 
πνευματικής σημασίας που μας ταξιδεύει στα βάθη της αρχαιότητας. 

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο ιστορικό Καλπάκι και το Πολεμικό Μουσείο, ένα ζωντανό μνημείο 
της σύγχρονης ελληνικής ιστορίας και της ηρωικής αντίστασης του 1940. 

Από εκεί, ανηφορίζουμε στα Άνω Πεδινά, έναν παραδοσιακό οικισμό του Ζαγορίου που θα 
αποτελέσει τη βάση μας για τις εξορμήσεις στα γύρω χωριά. 

Εξερευνούμε το εντυπωσιακό Μεγάλο Πάπιγκο, "σταρ" του δυτικού Ζαγορίου, και στη συνέχεια 
το γοητευτικό Μικρό Πάπιγκο, φωλιασμένο στους πρόποδες της Αστράκας, μέσα σε ένα μοναδικό 
φυσικό σκηνικό. Διασχίζουμε την Αρίστη, απολαμβάνοντας μαγευτικές εικόνες από τις 
βουνοκορφές της Τύμφης. 

Η περιήγησή μας συνεχίζεται προς τους «κρυμμένους θησαυρούς» του Ζαγορίου: τα Κάτω Πεδινά 
και τη Βίτσα, μέχρι να φτάσουμε στο καρτποσταλικό Μονοδένδρι και τη Μονή Αγίας 
Παρασκευής. Από εκεί θα απολαύσουμε την εκπληκτική θέα προς το φαράγγι του Βίκου, το 
βαθύτερο του κόσμου. 

Κατηφορίζοντας προς τα χωριά Κουκούλι, Δίλοφο και Κήποι, συναντούμε το εμβληματικό γεφύρι 
του Κόκκορη, ένα αριστούργημα της παραδοσιακής πέτρινης αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε προς 
το χωριό Κήποι, φημισμένο για τους όμορφους κήπους του, χτισμένο στο σημείο όπου 
συναντιούνται τα όρη Μιτσικέλι και Τύμφη της βόρειας Πίνδου. 

Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται με επίσκεψη στα ρομαντικά Ιωάννινα. Εκεί, δεν θα μπορούσε να 
λείπει μια στάση στη λίμνη Παμβώτιδα, τόπο εμπνευσμένο από τον θρύλο της Κυρα-Φροσύνης 
και του Αλή Πασά. 

Στην τετραήμερη εκδοχή του ταξιδιού, ανακαλύπτουμε και τα κουκλίστικα χωριά του κεντρικού 
Ζαγορίου: τον Γυφτόκαμπο, το Καπέσοβο και το Τσεπέλοβο, το καθένα με τη δική του ιδιαίτερη 
ταυτότητα και φυσική γοητεία. 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ένα εναλλακτικό οδοιπορικό Versus για να δούμε κρυφές ομορφιές της Ηπείρου με τη λεπτομέρεια που 
πρέπει. Εξερευνούμε άγνωστα σημεία και μυστικά μονοπάτια στα celebrity Zαγοροχώρια, ενώ κάνουμε 
«σαφάρι» γεφυριών! Περνάμε από ειδυλλιακές διαδρομές και καρτποσταλικά χωριά, χτισμένα πάνω σε 
λόφους, με εντυπωσιακά αρχοντικά, καθώς παραδινόμαστε στην ονειρική ησυχία του δάσους, στην 
αυθεντική φυσική ομορφιά και το παραδοσιακό χρώμα, που μοιάζει να παραμένει αλώβητο στο 
πέρασμα του χρόνου. Θέα που αιχμαλωτίζει τις αισθήσεις, πυκνή βλάστηση και συγκλονιστικές εικόνες 
που δημιουργούνται καθώς το φως του ήλιου αντανακλάται πάνω σε πεντακάθαρα κρυστάλλινα νερά. 
Η απεραντοσύνη της φύσης και η πνευματικότητα, συνδιαλέγονται με τρόπο μοναδικό, καθώς μάς 
αποκαλύπτουν το μεγαλείο τους...  

 

 

 

▪ Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό Χώρο Δωδώνης, έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς 
χώρους στην Ελλάδα!  

▪ Θα απολαύσουμε τη φύση και τα καρτποσταλικά τοπία σε Μικρό και Μεγάλο Πάπιγκο, Αρίστη, 
Κάτω Πεδινά, Βίτσα και χωριό Βίκος.  

▪ Επίσκεψη στη Μονή Αγίας Παρασκευής, όπου και θα απολαύσουμε τη θέα που «κόβει την ανάσα». 

▪ Εξερεύνηση στα όχι και τόσο φημισμένα χωριά Καπέσοβο και Τσεπέλοβο (4ήμερο πρόγραμμα). 

▪ Θα δούμε υπέροχα τοξωτά γεφύρια όπως του Κόκκορη και Κοντοδήμου. 

▪ Επισκεπτόμαστε την Σαρακατσάνικη Στάνη στον Γυφτόκαμπο (4ήμερο πρόγραμμα). 

▪ Επίσκεψη στο ιστορικό Καλπάκι και το Πολεμικό Μουσείο. 

 



 

 
 

Δωδώνη – Εκεί όπου μίλησαν οι θεοί 

Σε μια καταπράσινη κοιλάδα στους πρόποδες του 
όρους Τόμαρος, μόλις 22 χλμ. από τα Ιωάννινα, 
ξεδιπλώνεται μπροστά στον επισκέπτη ο 
Αρχαιολογικός Χώρος της Δωδώνης, ένας από 
τους πιο σπουδαίους τόπους της αρχαιότητας. Η 
Δωδώνη υπήρξε το αρχαιότερο και πιο σεβάσμιο 
μαντείο της Ελλάδας, αφιερωμένο στον Δία. 
Εδώ, οι ιερείς ερμήνευαν τη θεϊκή βούληση μέσα 
από τους ήχους των φύλλων της ιερής βελανιδιάς 
και το κελάρυσμα του νερού. Πριν από το μαντείο 
των Δελφών, εδώ έρχονταν βασιλείς, στρατηγοί 
και απλοί πολίτες αναζητώντας απαντήσεις και 

καθοδήγηση από τον πατέρα των θεών. Στον χώρο δεσπόζει το αρχαίο θέατρο της Δωδώνης, ένα 
από τα μεγαλύτερα της ελληνικής αρχαιότητας, με χωρητικότητα 18.000 θεατών. Χτισμένο τον 3ο 
αιώνα π.Χ. από τον βασιλιά Πύρρο της Ηπείρου, παραμένει εντυπωσιακό δείγμα της αρχαίας 
αρχιτεκτονικής και φιλοξενεί έως και σήμερα θεατρικές παραστάσεις, συνδέοντας παρελθόν και 
παρόν με μοναδικό τρόπο. Ο επισκέπτης μπορεί επίσης να δει τα ερείπια του βουλευτηρίου, του 
πρυτανείου, καθώς και το ιερό του Δία με τη χαρακτηριστική βάση της ιερής βελανιδιάς. Η 
περιήγηση στον χώρο προσφέρει μια βιωματική εμπειρία, καθώς η φύση και η ιστορία 
συνυπάρχουν αρμονικά, δημιουργώντας μια αίσθηση ιερής γαλήνης. Η επίσκεψη στη Δωδώνη δεν 
είναι απλώς μια βόλτα στον χρόνο. Είναι μια ευκαιρία για στοχασμό, θαυμασμό και σύνδεση με τις 
βαθύτερες ρίζες του ελληνικού πολιτισμού. 

 

Καλπάκι – Στα Χνάρια της Ιστορίας 

Στη βορειοδυτική Ήπειρο, μόλις 20 χλμ. από τα 
Ιωάννινα, βρίσκεται το Καλπάκι, ένα χωριό που 
ησύχασε μόνο όταν γράφτηκε στις σελίδες της 
σύγχρονης ελληνικής ιστορίας με ανεξίτηλα 
γράμματα. Δεν είναι απλώς μια στάση στον δρόμο 
προς τα Ζαγοροχώρια. Είναι σύμβολο εθνικής 
μνήμης και αντίστασης. Κατά τον Ελληνοϊταλικό 
Πόλεμο του 1940, η περιοχή του Καλπακίου 
αποτέλεσε το πρώτο και κρίσιμο πεδίο μάχης 
ανάμεσα στον ελληνικό και τον ιταλικό στρατό. Εδώ 
διαδραματίστηκε η περίφημη Μάχη του Καλπακίου 
(ή Μάχη της Ελαίας–Καλαμά), από τις 28 Οκτωβρίου έως τις 9 Νοεμβρίου 1940, όπου οι ελληνικές 
δυνάμεις κατάφεραν να ανακόψουν την ιταλική εισβολή, δίνοντας το έναυσμα για την αντεπίθεση 
στο αλβανικό μέτωπο. Για να τιμηθεί η ηρωική αυτή αντίσταση, έχει ιδρυθεί το Πολεμικό Μουσείο 
Καλπακίου, ακριβώς δίπλα στον λόφο που δέσποζαν τα ελληνικά πολυβολεία. Στους εκθεσιακούς 
του χώρους παρουσιάζονται όπλα, στολές, έγγραφα, φωτογραφίες και σπάνιο οπτικοακουστικό 
υλικό από το Έπος του ’40. Ο επισκέπτης δεν αποκομίζει μόνο γνώση· νιώθει σεβασμό και 
συγκίνηση για όσους πολέμησαν σε έναν αγώνα άνισο αλλά αποφασιστικό. Στον κοντινό λόφο 
δεσπόζει και το Μνημείο του Μαχητή, με μια εντυπωσιακή μορφή στρατιώτη, που ατενίζει το 
μέτωπο, θυμίζοντας στους περαστικούς πως η ελευθερία δεν ήταν ποτέ δεδομένη. Η στάση στο 
Καλπάκι είναι κάτι παραπάνω από τουριστική επίσκεψη: είναι μια ευκαιρία να σταθούμε με σεβασμό 
μπροστά στην Ιστορία. 



 

 
 

 

 

 

  

Γαστρονομικές προτάσεις & Αγορές 
Τα Ζαγοροχώρια δεν προσφέρουν μόνο απαράμιλλη φυσική ομορφιά και παραδοσιακή 

αρχιτεκτονική. Κρύβουν κι έναν γαστρονομικό θησαυρό, που αναδεικνύει την 
αυθεντική ηπειρώτικη κουζίνα: αγνά υλικά, αργό μαγείρεμα και βαθιά γεύση. 

 
✓ Πίτες (Ζαγορίσιες): Η απόλυτη γαστρονομική ταυτότητα της περιοχής. Με φύλλο χειροποίητο και 

γεμίσεις που ποικίλουν ανάλογα με την εποχή: χορτόπιτες, τυρόπιτες, πρασόπιτες, 
κολοκυθόπιτες, γαλατόπιτες, ακόμη και πλαστός (πίτα χωρίς φύλλο). Μη χάσετε τη ζαγορίσια 
"μπλατσάρια" – πίτα με τραχανά, φέτα και γιαούρτι. 

✓ Μοσχάρι με κυδώνια, αγριογούρουνο στιφάδο ή κουνέλι κρασάτο 
✓ Γιουρβαλάς: Ένα τοπικό είδος σούπας με τραχανά, γιαούρτι και βούτυρο. Από τις πιο παλιές 

σπιτικές συνταγές. 
✓ Φασολάδα με καπνιστό χοιρινό ή λαχανικά του δάσους 
✓ Γλυκά του κουταλιού: Αγριοκέρασο, κράνο, τσάπουρνο (είδος δαμάσκηνου), τριαντάφυλλο.  
✓ Σιροπιαστά: Μπακλαβάς, σαραγλί, καρυδόπιτα. Συχνά σερβίρονται στα παραδοσιακά καφενεία ή 

συνοδεύουν τοπικά λικέρ. 
✓ Κυδωνόπαστο & γλυκό σταφύλι: Δύο εμβληματικά παραδοσιακά παρασκευάσματα που 

φτιάχνονται το φθινόπωρο και διατηρούνται όλο τον χειμώνα. 
✓ Βυσσινάδα σπιτική: Ένα δροσιστικό ρόφημα με έντονη παρουσία στις αυλές των σπιτιών.  
 
ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΑΠΟ ΤΑ ΤΖΟΥΜΕΡΚΑ: 
Τοπικά τυριά, Μέλι βουνού, Χειροποίητες πίτες κατεψυγμένες, Παραδοσιακά γλυκά ή μαρμελάδες, 
Βότανα όπως τσάι τυμφηστίς, ρίγανη, φασκόμηλο, λουίζα, Τσίπουρο και Τοπικά λικέρ από κράνο, 
μύρτιλο ή ρόδι. 

 
 



 

 
 

 

 

Με γνώμονα τον σεβασμό στην παράδοση και την λατρεία στη φύση χτίστηκε ο Ξενώνας 
‘ΓΙΩΡΑΛΔΗ’.  Βάζοντας όλη μας την αγάπη και μεράκι, ανακατασκευάσαμε ερειπωμένα κτίρια του 
18ου αιώνα με αυστηρότητα στον παλιό ρυθμό κτισίματος ‘ξερολιθιά’. 
  
Διατηρήσαμε λειτουργικά το τζάκι και τον φούρνο του παλιού ‘μαγειρειού’ (κουζίνα), μέσα στα 
απαραίτητα πλέον  μέσα μιας σύγχρονης κουζίνας για παροχή καλών υπηρεσιών στους πελάτες μας. 
Ο Ξενώνας ‘ΓΙΩΡΑΛΔΗ’ αποτελείται από τέσσερα κυρίως κτίρια, χτισμένος στο ψηλότερο σημείο του 
χωριού Άνω Πεδινά, σε υψόμετρο 1100 μέτρα στην Πίνδο, δίπλα στο εκκλησάκι Αϊ-Γιώργης που 
περιβάλλεται από ψηλά δέντρα, όπου τους μήνες τις άνοιξης πρωί και βράδυ ακούς δίπλα σου το 
μαγευτικό κελάϊδισμα των αηδονιών και θαυμάζεις το ηλιοβασίλεμα στις ψηλές βουνοκορφές της Β. 
Ηπείρου. 
  
Ο Ξενώνας μας είναι από τους πλέον προσβάσιμους προορισμούς του Ζαγορίου, αφού απέχει 35 χιλ. 
από τα Ιωάννινα (20 λεπτά) και αποτελείται από 14 δωμάτια υψηλής αισθητικής και άνεσης. 
Σε μια προσπάθεια να παντρέψουμε το παλιό με το σύγχρονο, διακοσμήσαμε τα δωμάτια και τους 
κοινόχρηστους χώρους με παλιά διακοσμητικά έπιπλα (αντίκες), παλιά φωτιστικά (οπαλίνες, κ.α.), 
αυθεντικούς πίνακες, γκραβούρες, πορσελάνες κλπ. Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τα πλέον 
σύγχρονα και αναπαυτικά κρεβάτια και κλινοσκεπάσματα, αξεσουάρ, στήλες υδρομασάζ, Smart TV και 
λοιπές σύγχρονες ανέσεις, σε μια προσπάθεια να παρέχουμε στους πελάτες μας ποιοτική παραμονή, 
σωματική και ψυχική ανάταση και ευεξία. 
 

 

 

 

  

ΞΕΝΩΝΑΣ GIORALDI ART HOTEL 4* 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Αρχαιολογικός Χώρος Δωδώνης – Καλπάκι 
- Πολεμικό Μουσείο – Άνω Πεδινά 
Αναχωρούμε νωρίς το πρωί από Αθήνα και ξεκινάμε το ταξίδι μας 
στην Ήπειρο με μια σπάνια επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο της 
Δωδώνης! Η Δωδώνη ήταν διάσημη κατά την αρχαιότητα χάρη 
στο περίφημο μαντείο της, το οποίο ήταν αφιερωμένο στον Δία 
και αποτελούσε το αρχαιότερο μαντείο στην Ελλάδα. Θα 
ξεναγηθούμε στο χώρο και  θα δούμε το περίφημο αρχαίο 
θέατρο, την Ιερά Οικία, το κτήριο που περιέκλειε την ιερή 
βελανιδιά του μαντείου, τους ναούς της Διώνης, της Θέμιδος, του 
Ηρακλή και της Αφροδίτης, το Βουλευτήριο και το Πρυτανείο, 
διοικητικά κτήρια της εποχής, το αρχαίο στάδιο και την ακρόπολη 
της Δωδώνης. Στη συνέχεια, αφού αφουγκραστούμε την ιστορία 
του τόπου, κατευθυνόμαστε για μια επίσκεψη στο ιστορικό 
Καλπάκι και το Πολεμικό Μουσείο. Η τοποθεσία που βρίσκεται 
το Μουσείο από μόνη της αποτελεί ζωντανό κομμάτι της ιστορίας 
της Ελλάδας. Το Μουσείο ανεγέρθηκε το 1975 και περιλαμβάνει 
εκθέματα-κειμήλια της Μάχης του Καλπακίου και όχι μόνο. 
Πρόκειται για έναν τόπο γνωστό από τις ηρωικές μάχες που 
έγιναν εδώ στην πρώτη φάση του Ελληνοϊταλικού πολέμου κατά 
το 1940-41. Γεμάτοι από την πρώτη μας ημέρα, καταλήγουμε στο 
ξενοδοχείο μας στα Άνω Πεδινά. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και 
διανυκτέρευση. 

Ημέρα 2η: Άνω Πεδινά - Δυτικό Ζαγόρι (Μικρό και Μεγάλο 
Πάπιγκο – Αρίστη) – Κεντρικό Ζαγόρι (Βίτσα – Μονοδένδρι – 
Μονή Αγίας Παρασκευής – Φαράγγι του Βίκου) 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Δυτικό Ζαγόρι και 
περνώντας από την Αρίστη, καταλήγουμε στα περίφημα Μικρό 
και Μεγάλο Πάπιγκο. Οι δύο πέτρινοι οικισμοί βρίσκονται στην 
σκιά της επιβλητικής Αστράκας (όρος Γκαµήλα) και 
χαρακτηρίζονται από λιθόστρωτα καλντερίµια. Εντύπωση 
προκαλούν ο ναός των Ταξιαρχών στο πρώτο και εκείνος του 
Αγίου Βλασίου µε το εξάγωνο καµπαναριό στην είσοδο του 
δεύτερου. Συνεχίζουμε με το κεντρικό Ζαγόρι και τη Βίτσα 
Ζαγορίου, αλλά και για το φωτογενές Μονοδένδρι, ένα από τα πιο 
δημοφιλή χωριά της περιοχής. Το Μονοδένδρι είναι χτισμένο στο 
βόρειο άκρο του Ζαγορίου στα 1.060 μέτρα, κοντά στον 
παραπόταμο του Αώου, τον Βοϊδομάτη, και τη μονή της Αγίας 
Παρασκευής που στέκει εκεί αγέρωχη για πάνω από 600 χρόνια. 
Απολαμβάνουμε έναν καφέ (έξοδα ατομικά) στην πλατεία με τα 
αιωνόβια πλατάνια. Η ωραιότερη βόλτα που θα κάνουμε είναι στο 
καλντερίμι που οδηγεί στη Μονή Αγίας Παρασκευής. Έχοντας 
κατηφορίσει στο μονοπάτι, βρισκόμαστε στο χείλος του γκρεμού, 
πάνω από τη χαράδρα του Βίκου! Η ανάσα κόβεται, καθώς το 
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Λίμπεκ 

 

____ 

Φαράγγι του Βίκου - που είναι το βαθύτερο φαράγγι, σε αναλογία 
μήκους, πλάτους, ύψους παγκοσμίως, σύμφωνα με το Βιβλίο 
Guinness - βρίσκεται ακριβώς μπροστά μας! Αποτελεί Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO και είναι ο 
πυρήνας του Εθνικού Δρυμού Βίκου-Αώου, στην περιοχή του 
οποίου βρίσκει καταφύγιο μια μεγάλη ποικιλία σπάνιων ενδημικών 
ειδών. Ο Βοϊδομάτης (γνωστός και ως «ποτάμι του Βίκου») έχει τις 
πηγές του κάτω από το χωριό Βίκος. Με συνολικό μήκος 15 χλμ. η 
ονομασία του προέρχεται από τις σλαβικές λέξεις voda (=νερό) και 
mati (=πηγή), και όχι από την καθιερωμένη παρετυμολογία βόιδι 
δηλ. βόδι και μάτι (μάτι του βοδιού). Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 3η: Κεντρικό Ζαγόρι (Γεφύρι Κόκκορη, Γεφύρι 
Καλογερικό, Κήποι, Καπέσοβο, Γυφτόκαμπος, Τσεπέλοβο) 
Αναχωρούμε νωρίς το πρωί για μια αξέχαστη περιήγηση στα πιο 
όμορφα χωριά του κεντρικού Ζαγορίου. Η μέρα μας θα ξεκινήσει 
με το φημισμένο γεφύρι του Κόκκορη, πάνω στον κεντρικό δρόμο 
για το Ζαγόρι, μεταξύ των χωριών Κουκούλι, Δίλοφο και Κήποι στο 
Κεντρικό Ζαγόρι. Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό μονότοξο γεφύρι 
που πρωτοχτίστηκε το 1750 και έχει μήκος σχεδόν 24 μέτρα και 
ύψος 13 μέτρα. Λέγεται γεφύρι του Κόκκορη (ή του Κόκκορου), 
καθώς ο Κόκκορος από το χωριό Κουκούλι, που είχε μύλο εκεί, 
διέθεσε το 1910 χρήματα για την επισκευή του. Δίπλα στο γεφύρι 
βρίσκεται και μια σπηλιά που λέγεται ότι είχε κρυφτεί ο λήσταρχος 
Νταβέλης μαζί με άλλους δύο ληστές.  
Συνεχίζουμε για το χωριό Κήποι, το οποίο όπως καταλαβαίνει 
κανείς από το όνομά του, είναι ξακουστό για τους ωραίους 
κήπους του! Βρίσκεται στην καρδιά του Κεντρικού Ζαγορίου, εκεί 
όπου συναντιούνται τα όρη Μιτσικέλι και Τύμφη της βόρειας 
Πίνδου, σε απόσταση 39 χλμ. από τα Ιωάννινα. Το χωριό των 
περίπου 70 κατοίκων έχει πέτρινες βρύσες και καλντερίμια, ένα 
ψηλό καμπαναριό με ρολόι στο προαύλιο του ναού του Αγίου 
Νικολάου, καθώς και ορισμένα ξακουστά γεφύρια, όπως του 
Κοντοδήμου στην είσοδο του χωριού, αλλά και το τρίτοξο 
Καλογερικό του 1748, γνωστό και ως «κινούμενη κάμπια». Η 
εκδρομή μας θα συνεχίσει προς το αμφιθεατρικά χτισμένο 
Καπέσοβο με φόντο πανέμορφα αρχοντικά, για να καταλήξει στον 
Γυφτόκαμπο, όπου θα επισκεφτούμε την Σαρακατσάνικη Στάνη, 
μία υπαίθρια έκταση με καλύβια, κονάκια, μαντρί, στρούγκα, 
κιόσκι, αργαλειό, τύροκομείο, δασκαλοκάλυβο, εκκλησάκι κ.α. 
που αναπαριστούν τον παλαιό τρόπο ζωής των κτηνοτρόφων. Η 
μέρα μας κλείνει με το όμορφο Τσεπέλοβο, όπου η παραδοσιακή 
πετρόκτιστη αρχιτεκτονική είναι παρούσα σε όλες τις κατοικίες, 
στα μονοπάτια και στις εκκλησίες του χωριού. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας, δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και διανυκτέρευση. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημέρα 4η: Άνω Πεδινά – Ιωάννινα – Επιστροφή Αθήνα  
Μετά το πρωινό μας θα αφήσουμε πίσω μας τα πανέμορφα 
Ζαγοροχώρια και θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Φυσικά 
θα εκμεταλλευτούμε στο έπακρο και την σημερινή ημέρα, με 
επίσκεψη στην πανέμορφη πόλη των Ιωαννίνων. Κάνουμε 
στάση για βόλτα στη λίμνη Παμβώτιδα, που έγινε ξακουστή με 
τον θρύλο της Κυρά-Φροσύνης και του Αλή Πασά, με φόντο το 
καταπράσινο τοπίο της. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ ή 
γεύμα (έξοδα ατομικά) και στη συνέχεια με τις ενδιάμεσες 
στάσεις και γεμάτοι με υπέροχες εικόνες θα επιστρέψουμε στην 
Αθήνα. 
 

Σημειώσεις: 
• Λόγω της μορφολογίας του εδάφους αλλά και της 

αρχιτεκτονικής των χωριών αυτών οι μετακινήσεις – 
εκδρομές γίνονται με μικρό πούλμαν, μέχρι 25 θέσεων. 

• Περιορισμένος αριθμός συμμετοχών, λόγω της διαμονής σε 
ξενώνα της περιοχής. Οι ξενώνες δεν έχουν μεγάλο αριθμό 
δωματίων. 

• Παρακαλώ σημειώστε πως η είσοδος του ξενώνα είναι 
περίπου 150μ., ανηφορικά, που πρέπει να πάμε πεζοί, από το 
σημείο που μπορεί να φτάσει το πούλμαν. Οι αποσκευές κατά 
την άφιξη και αναχώρηση, μεταφέρονται από συνεργάτη μας 
και δεν έχετε να ανησυχείτε για κάτι. 

• Στην αναχώρηση 14/08 θα παρευρεθούμε σε παραδοσιακό 
πανηγύρι της περιοχής. Τα πανηγύρια του 15αύγουστου 
ξεκινούν με λειτουργίες στις εκκλησίες και μοναστήρια, και 
κορυφώνονται με γλέντια στις πλατείες, υπό τους ήχους των 
παραδοσιακών ηπειρώτικων κλαρίνων. Ηπειρώτικοι 
σκοποί, αργοί κυκλικοί χοροί, ψητό αρνί και άφθονο κρασί ή 
τσίπουρο συνθέτουν την ατμόσφαιρα της γιορτής. 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 

➢ Σε περίπτωση κακοκαιρίας, ενδέχεται να μην είναι δυνατή η 
πρόσβαση σε κάποια σημεία. Σε κάθε περίπτωση θα 
προσπαθήσουμε οι επισκέψεις να αντικατασταθούν με 
εναλλακτικές. 

➢ Λόγω των καιρικών συνθηκών, συνιστούμε να έχετε μαζί σας 
μια μικρή σπαστή ομπρέλα και κατάλληλα παπούτσια. 

➢ Συνιστώνται αθλητικά κλειστά παπούτσια ή μποτάκια, για τις 
εκδρομές μας. 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 3 ΗΜΕΡΟΥ 
❖ Για όσους συμμετέχουν στο 3ήμερο πρόγραμμα, οι δύο 

πρώτες ημέρες είναι όπως περιγράφονται παραπάνω. Η 
τρίτη μέρα της επιστροφής, διαμορφώνεται ως εξής. 

Ημέρα 3η: Άνω Πεδινά - Γεφύρι Κόκκορη - Γεφύρι 
Καλογερικό -  Κήποι - Ιωάννινα - Επιστροφή Αθήνα 
Τελευταία μέρα της εκδρομής μας, αλλά θα την εκμεταλλευτούμε 
στο έπακρο. Η μέρα μας θα ξεκινήσει με το φημισμένο γεφύρι 
του Κόκκορη, πάνω στον κεντρικό δρόμο για το Ζαγόρι, μεταξύ 
των χωριών Κουκούλι, Δίλοφο και Κήποι στο Κεντρικό Ζαγόρι. 
Πρόκειται για ένα εντυπωσιακό μονότοξο γεφύρι που 
πρωτοχτίστηκε το 1750 και έχει μήκος σχεδόν 24 μέτρα και ύψος 
13 μέτρα. Λέγεται γεφύρι του Κόκκορη (ή του Κόκκορου), καθώς 
ο Κόκκορος από το χωριό Κουκούλι, που είχε μύλο εκεί, διέθεσε 
το 1910 χρήματα για την επισκευή του. Δίπλα στο γεφύρι 
βρίσκεται και μια σπηλιά που λέγεται ότι είχε κρυφτεί ο 
λήσταρχος Νταβέλης μαζί με άλλους δύο ληστές.  
Συνεχίζουμε για το χωριό Κήποι, το οποίο όπως καταλαβαίνει 
κανείς από το όνομά του, είναι ξακουστό για τους ωραίους 
κήπους του! Βρίσκεται στην καρδιά του Κεντρικού Ζαγορίου, 
εκεί όπου συναντιούνται τα όρη Μιτσικέλι και Τύμφη της 
βόρειας Πίνδου, σε απόσταση 39 χλμ. από τα Ιωάννινα. Το 
χωριό των περίπου 70 κατοίκων έχει πέτρινες βρύσες και 
καλντερίμια, ένα ψηλό καμπαναριό με ρολόι στο προαύλιο του 
ναού του Αγίου Νικολάου, καθώς και ορισμένα ξακουστά 
γεφύρια, όπως του Κοντοδήμου στην είσοδο του χωριού, αλλά 
και το τρίτοξο Καλογερικό του 1748, γνωστό και ως «κινούμενη 
κάμπια». Η εκδρομή μας θα συνεχίσει με επίσκεψη στην 
πανέμορφη πόλη των Ιωαννίνων. Κάνουμε στάση για βόλτα 
στη λίμνη Παμβώτιδα, που έγινε ξακουστή με τον θρύλο της 
Κυρά-Φροσύνης και του Αλή Πασά, με φόντο το καταπράσινο 
τοπίο της. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για καφέ ή γεύμα (έξοδα 
ατομικά) και στη συνέχεια με τις ενδιάμεσες στάσεις και γεμάτοι 
με υπέροχες εικόνες θα επιστρέψουμε στην Αθήνα. 
 

 

 

 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  

πριν από την εκάστοτε αναχώρηση. 

 



 

 
 

 

 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2025 ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ / ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ 

14/08 519 € 689 € 
25/10 555 € 754 € 

26.09, 15.11, 05.12 
3 ήμερα 395 € 520 € 

Σημαντικές παρατηρήσεις 

 Ο ξενώνας διαθέτει κυρίως δωμάτια με διπλό 
κρεββάτι. Παρακαλώ ρωτήστε αν υπάρχει 
διαθεσιμότητα σε δωμάτιο με 2 ξεχωριστά κρεββάτια ή 
σε τρίκλινο. 

 Με την κράτησή σας χρειάζεται να αποστείλετε φωτοτυπία 
της ταυτότητάς σας. 

 Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε στον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν θέλετε διπλό κρεββάτι ή 
δύο μονά για να μπορεί να ζητηθεί από το ξενοδοχείο (το 
ζητάμε από το ξενοδοχείο, μπαίνει ως προτεραιότητα και 
δίνεται κατόπιν διαθεσιμότητας του ιδίου). Το Versus 
Travel ουδεμία ευθύνη φέρει.  

 Mας ενημερώνετε αν υπάρχει κάποια αλλεργία ή 
διατροφική συνήθεια ή οτιδήποτε άλλο χρειάζεται να 
γνωρίζουμε για την καλύτερη διεξαγωγή του 
προγράμματος πχ κάποιο κινητικό πρόβλημα κλπ. Σε 
περίπτωση κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή πχ 
χωρίς λακτόζη, γλουτένη κλπ, δεν είναι σίγουρο ότι το 
ξενοδοχείο μπορεί να το παρέχει. 

 Περιορισμένος αριθμός μονόκλινων & τρίκλινων 
δωματίων, ενημερώνεστε πρώτα από τον ταξιδιωτικό σας 
σύμβουλο. 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να αλλάξει ακόμα και 
κατά την διάρκεια της παραμονής σας, αν κριθεί αναγκαίο. 

 Κατά την επίσκεψή μας στα παραδοσιακά χωριά της 
εκδρομής, επισημαίνεται ότι το οδικό δίκτυο εντός των 
οικισμών αποτελείται κυρίως από λιθόστρωτους δρόμους, 
σε αρκετούς από τους οποίους δεν είναι δυνατή η 
πρόσβαση του πούλμαν έως το κέντρο των χωριών. Ως εκ 
τούτου, απαιτείται μικρή πεζοπορία για τη μετάβαση στα 
σημεία ενδιαφέροντος. Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες 
να μεριμνήσουν για την επιλογή άνετων και κατάλληλων 
υποδημάτων για περπάτημα σε ανώμαλο, πετρώδες 
έδαφος. 

 Στην τιμή της εκδρομής δεν περιλαμβάνονται τα εισιτήρια 
εισόδου σε σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και 
λοιπά επισκέψιμα σημεία. Δεδομένου ότι στην Ελλάδα 
ισχύουν ειδικές εκπτώσεις βάσει ηλικίας, ιδιότητας 
(φοιτητές, εκπαιδευτικοί, άτομα άνω των 65 ετών κ.ά.) ή 
κοινωνικών κριτηρίων (πολύτεκνοι, ΑΜΕΑ κ.λπ.), οι 
σχετικές χρεώσεις καταβάλλονται ατομικά, επιτόπου. 
Παρακαλείσθε να έχετε μαζί σας την αστυνομική σας 
ταυτότητα ή οποιοδήποτε επίσημο αποδεικτικό έγγραφο 
που μπορεί να δικαιολογεί τη χορήγηση έκπτωσης. 

 Οι θέσεις στο πούλμαν εναλλάσσονται με σκοπό την 
ισότιμη εξυπηρέτηση όλων.   
 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΦΟΡΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ –  
ΤΕΛΟΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ 

 

Από την 01/01/2024 με την απόφαση Α. 1217/2023 
καταργείται ο «Φόρος διαμονής» και αντικαθίσταται 
από το «Τέλος Ανθεκτικότητας 
Κλιματικής Κρίσης» το οποίο θα πρέπει να 
καταβάλλεται από τον πελάτη απευθείας στο 
ξενοδοχείο. 
Το τέλος διαμορφώνεται για τα ξενοδοχεία ως εξής: 
 
Απρίλιος – Οκτώβριος 
2*, 2,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 5,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 10,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 15,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
Νοέμβριος – Μάρτιος 
2*, 0,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
3*, 1,50€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
4*, 3,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
5*, 4,00€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση. 
 

 

 

Περιλαμβάνονται  
• Μετακινήσεις/μεταφορές με 
κλιματιζόμενο πούλμαν κατά τη διάρκεια 
της εκδρομής. 
• Δύο ή τρεις διανυκτερεύσεις στο 
ξενοδοχείο Gioraldi 4*. 
• Ημιδιατροφή (πρωινό και βραδινό). 
• Διπλωματούχος ξεναγός στη Δωδώνη. 
• Έμπειρος αρχηγός/συνοδός του γραφείου 
μας.    
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης.  
• Φ.Π.Α. 
• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

Δεν περιλαμβάνονται 
• Η είσοδος σε μουσεία, μοναστήρια, 
αρχαιολογικούς χώρους & σημεία 
ενδιαφέροντος 
• Γεύματα εκτός ημιδιατροφής 
• Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων 
• Προσωπικά έξοδα 
• Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα 
• Φόρος διαμονής που πληρώνεται τοπικά  
 



 

 
 

 

Αριθμοί  
λογαριασμών καταθέσεων 

ALPHABANK:  
126 00 23 20 0026 60 
iban: GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ:  
702 48 48 96 95 
iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK:  
0026 0059 49 0200 45 55 61  
iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ:  
5102 - 071578 – 793 
iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus Travel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ ΑΝΑΓΡΑΦΕΤΕ ΤΟ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ  
στην κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί σωστά στην 
κράτησή σας και στο φάκελό σας. 

 
Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 
παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 
πιστωτικό όριο συναλλαγών των πιστωτικών 
και χρεωστικών καρτών σας, πριν προβείτε 
στην όποια συναλλαγή με το Versus Travel. 

 

Πώς γίνεται η κράτησή σας 
Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 
ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε 
στα γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική 
παρουσία, με τα πλήρη στοιχεία σας 
(διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κ.λπ.).  
 
Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα 
σημαντικό, γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να 
σας στέλνουμε μικρά ή μεγάλα μυστικά 
προετοιμασίας που έχουμε εδώ και χρόνια 
συλλέξει.  
 
Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 
data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία 
στα γραφεία μας φωτοτυπία της ταυτότητάς 
σας και τη σύμβαση ταξιδιού 
υπογεγραμμένη. Χωρίς αυτά δεν είναι 
έγκυρη η κράτησή σας και δεν είναι δυνατή η 
ασφάλεια της προκαταβολής που 
περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά 
του. 
Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το 
φαξ για την αποστολή των εγγράφων σας, μια 
και δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία τους. 
 
Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς 
και των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 
κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 
προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 
προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι 
ορίζεται στα 150€.  
 
Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 
κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 
άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 
αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    
 
Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα 
γραφεία μας με μετρητά ή με πιστωτικές 
κάρτες. Στην περίπτωση χρήσης πιστωτικής 
κάρτας, για την προκαταβολή η χρέωση 
αυτής γίνεται εφάπαξ.  
 

 

 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 
 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 
Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 
ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες. 

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το Versus Travel έχει 
εισαγάγει πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. 

Μερικές από αυτές αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας 

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες μας – 
κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  
 Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 
προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την επιθυμία 
μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• Versus Club, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που εδώ και 
περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, Στοά Παύλου 
Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  
Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, που 
ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό σκοπό.  
Το Versus Club, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 
διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 
δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των γραμμάτων, 
ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 
Στο Versus Club αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 
της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 
κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα lounge bar αεροδρομίου που 
έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  
Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του Versus Travel  
Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 
μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του Versus Club – 
εκδήλωση στο Ledra Marriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 
ίδρυση του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «Porto Palace», 20 χρόνια Versus 
– εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον αξεπέραστο 
Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  
Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 
καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 
καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας αστικής 
ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική ασφάλεια 



 

 
 

που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο που 
αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 

• Άτοκες δόσεις  
Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 
μας με άτοκες δόσεις (έως και 5 στην Ελλάδα & εώς 18 στο εξωτερικό).  

• Versus gifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  
1. Travel kit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 
2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 
3. Στυλό. 

 
• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 
από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 
«κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της 
Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή 
τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  
Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 
την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που μπορείτε 
να λάβετε ηλεκτρονικά. Το Versus Travel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

Το ταξίδι με το Versus – Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  
...εσείς θα το ρισκάρετε; 
Το Versus Travel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες 
και πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες 
αναχωρήσεις. Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus Travel, δεν 
πραγματοποιείται πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το 
Versus Travel έχει τα μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε 
απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε 
ένα από τα ταξίδια μας και απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 
Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί με 
το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο αρχηγός 
σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε ένα ταξίδι 
του Versus Travel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα Ελλήνων 
αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  
Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 
να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 
περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 
ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε γραμμές 



 

 
 

στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας τα 
ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην εύκολη 
οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι πιο 
καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες συλλογές 
ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 
πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 
μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 
που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 
Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 
αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 
ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, 
φιλοδωρήματα, και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από 
αυτά δεν πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας.  

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  
Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 
τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 
για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 
προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 
τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 
πράττουμε. 

 Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 
κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα 
τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά 
θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel 
έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό 
εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 
Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 
Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 
ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus Travel 
Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 
και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 
νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 
ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 
ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 
έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  



 

 
 

 
Πρώτοι με διαφορά – Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 
Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά tour operator της 
ελληνικής αγοράς. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την Qatar Airways, την 
Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss 
Airways, στην Air France, στην KLM, στην British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς 
τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του Βιετνάμ κ.ά. 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online  
Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 
για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 
Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus,  
• για ταξίδια στην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 
• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  
• για γαμήλια ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic, 
• για εξερευνητικά ταξίδια και ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World, 
• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business, 
• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive,  
• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 
Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 
εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUS TRAVEL 
Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

 

«Η ζωή είναι στιγμές…  
Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές, επιλέγετε το Versus Travel.  
Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 


